

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL

19609 *Corrección de errores de la Orden EDU/1999/2010, de 13 de julio, por la que se establece el currículo del ciclo formativo de Grado Medio correspondiente al título de Técnico en Gestión Administrativa.*

Advertido error en la Orden EDU/1999/2010, de 13 de julio, por la que se establece el currículo del ciclo formativo de Grado Medio correspondiente al título de Técnico en Gestión Administrativa, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 180, de 26 de julio de 2010, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En la página 65126, en el Anexo II, donde dice: «0451 Formación y orientación laboral», debe decir: «0449 Formación y orientación laboral».